## ВОТКИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА



## ВОТКА КАР ДУМА

## РЕШЕНИЕ

От 30 мая 2018 года

**№** 283-PП

Об утверждении Отчета об исполнении Бюджета муниципального образования «Город Воткинск» за 2017 год

Рассмотрев представленный Администрацией города Воткинска Отчет об исполнении Бюджета муниципального образования «Город Воткинск» за 2017 год, акт и заключение Контрольно-счетного управления города Воткинска по результатам внешней проверки Отчета об исполнении Бюджета муниципального образования «Город Воткинск» за 2017 год от 27 апреля 2018 года № 17, заключение по публичным слушаниям от 18 апреля 2018 года по Отчету об исполнении Бюджета муниципального образования «Город Воткинск» за 2017 год, руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального образования «Город Воткинск», Положением «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Воткинск», утвержденным Решением Воткинской городской Думы от 26 ноября 2008 года № 403, Дума решает:

- 1. Утвердить Отчет об исполнении Бюджета муниципального образования «Город Воткинск» за 2017 год (прилагается), в том числе:
- 1) общий объем доходов Бюджета муниципального образования «Город Воткинск» в сумме 1 694 248,5 тысяч рублей;
- 2) общий объем расходов Бюджета муниципального образования «Город Воткинск» в сумме 1 706 936,2 тысяч рублей.
- 2. Опубликовать Отчет об исполнении Бюджета муниципального образования «Город Воткинск» за 2017 год посредством размещения на официальном сайте муниципального образования «Город Воткинск».

Председатель городской Думы



С.Р. Омельянович